
Vile Terme Zreče 4*, Hotel Atrij 4* i Hotel Vital 4* 

 

Vile Terme Zreče 4*  

Smještene su u šarmantnom parku obraslom drvećem i okruženom zelenim čistinama, na 

samo nekoliko minuta hoda od slikovitog jezera. Ljupke pohorske kućice savršene su za 

odmor koji nudi dozu samoće, no ipak blizu svega što vam srce poželi. Naime, termalni 

bazeni udaljeni su samo nekoliko metara, dok popularne vile skrivaju svoju srčiku od 

pogleda stranaca s prirodnom hladovinom visokih smreka. 

Najprikladnije su za aktivne i sportski orijentirane obitelji, ljubitelje zelenila i pjeva ptica, 

ljubitelje pogleda na daljinu.  

Udaljenosti:  

- Wellness idila: 200 m 

- Bazen: 200 m 

- Sauna selo: 200 m  

Opremljenost soba: sve dvokrevetne sobe sadrže LCD TV, telefon i kupaonicu s tušem i 

fenom 

Opremljenost apartmana: svi apartmani nude LCD TV, telefon i kupaonicu s tušem i fenom, 

imaju odvojenu spavaću sobu i balkon, a opremljeni su i s modernom kuhinjskom nišom sa 

strojem za pranjem posuđa. 

 

Hotel Atrij 4* Superior  

Karakterizira profinjenost i elegancija. Osim umirujuće estetske vrijednosti i usredotočenosti 

na detalje, kako bi gostu bilo ponuđeno ono najbolje što podpohorski svijet može ponuditi. 

Hotel je inspiriran pričom o jabuci – voću koje čuva mladost i prirodni je izvor zdravlja i 

energije. pažljivo promatrajte i pronađite crvenu nit jabuke u kvalitetnoj opremi hotela, 

voćnjacima koji ga okružuju pa čak i u jelima kućnih majstora kuhinje. Hotel nudi 

blagotvorne termalne bazene, Sauna selo koje odiše biljem, Wellness Idilu s 4 svijeta: Idilom 

ljepote, Idilom prirode, Idilom romantike i Orijentom. Nudi ugodnu kavanu s odličnom 

kavom i zelenim atrijem te izvrsnim restoranom Atrij A la carte, koji inspiraciju crpi iz svježih, 

sezonskih i lokalnih sastojaka. 

Najprikladniji je za parove koje žele čisto opuštanje, poslovne ljude kojima treba vrijeme za 

sebe, prijateljice koje se rijetko susreću, ljubitelje kvalitetnog opuštanja u svijetu Wellnessa, 

obitelji kojima je izvrsnost na prvom mjestu.  



Opremljenost soba: sve sobe opremljene su velikim smart TV-om, telefonom, bežičnim 

internetom, mini barom, sefom, klimom i kupaonico s tušem ili kadom.  

 

Hotel Vital 4*  

Savršen je primjer hotela u kojemu svoje brige možete jednostavno ostaviti već na pragu. 

udobne i dovoljno velike sobe ljubazno vas pozivaju da se osjećate kao kod kuće, a s toplim 

osmijehom će vas dočekati i ljubazno osoblje. Hotel nudi iznimnu lokaciju jer je dio 

kompleksa s hotelom Atrij, a zato pod istim krovom ima pristup termalnim bazenima, Sauna 

selu, Wellnessu Idila i dvoranama za seminare. Ima prostrani zeleni park s brojnim klupama 

za opuštanje, igračkama za igru i međugeneracijskim parkom za vježbanje. Blizu je brojnih 

izletničkih točaka kao što su Rogla, Put između krošanja Pohorje, Zlatni grič, Centar 

Noordung i Žička kartuzija. 

Najprikladniji je za razigrane obitelji kojima treba mnogo prostora, aktivne seniore koji 

cijene udobnost, sve one kojima puno znači ljubazno osoblje.  

Opremljenost soba: sve sobe su opremljene velikim smart TV-om, telefonom, bežičnim 

internetom, mini barom, sefom, kimom i kupaonicom s tušem ili kadom.  

 

 


